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Produkty ZABAGED - barevné mapové podklady ZTM 50 S-JTSK a ZABAGED - Zpracovala; Vedouci prace: Fakulta stavebni
vy$kopis poskytl bezplatng Cesky ufad zem&méficky a katastralni. Situace VRT MB 1 Denisa Pasakova Ing. Michal Petyrek 4 V T
v ZST Prosenice byl poskytnut pro zpracovani bakalafské prace Spravou Zeleznic Obor: KD Katedra: K137 C U
s.0.a situace ZST Brodek u Pferova byl poskytnut firmou Sagasta a.s. PFiloha: Datum:  20.5.2024
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Nazev Ulohy: Bakalafska prace - Navrh VRT (RS1) v Useku
Brodek u Pferova (v&etné) - Prosenice (véetné)
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